
Perníkové 
caffè latte 
vykouzlí 
vánoční 
atmosféru

COOL

dobíme šlehačkou a  perníkovým 
panáčkem. Takto připravený nápoj, 
lahodně mléčný a  chuťově bohatý, 
vás nejen nakopne, osladí váš den, 
ale také pohladí po duši. 

Silné i slabé, vyberte si sami 
Caffè latte je dlouhodobě nejoblí-
benějším kávovým nápojem nejen 
v našich kavárnách, ale mezi Čechy 
vůbec. Vyhledávají ho milovníci 
kávy a  rituálu její konzumace, pro 
něž je „černé“ espresso příliš silné 
nebo hořké a  kteří si rádi dopřejí 
mléčné zjemnění. Caffè latte není 
jen nápojem „pro dámičky“, s chu-
tí jej popíjejí i pánové, zvlášť pokud 
nikam nespěchají, chtějí si u  dobré 
kávy odpočinout, přečíst noviny 
nebo si dobít baterky trochou cuk-
ru. Připravujeme ho ve třech veli-

kostech – primo, medio a massimo. 
Přemýšleli jste někdy o  tom, zda je 
velké caffè latte silnější než to malé? 
Je to opravdu tak. Podle velikosti 
nápoje se přidává příslušný počet 
shotů espressa. I do velikosti primo 
vám však na požádání přidáme ex-
tra shot kávy navíc. 

Stejně tak vám vyjdeme vstříc, 
pokud nechcete nebo nemůžete 
klasické kravské mléko. Všechna 
naše caffè latte si můžete vychutnat 
i ve variantě bez mléka – v nabídce 
máme rostlinné alternativy, jako je 
ovesný, mandlový, kokosový nebo 
sójový nápoj. Pokud vám není po 
chuti šlehačka, o  perníkového pa-
náčka nepřijdete – naservírujeme 
vám ho ke kávě na podšálek. Jiný-
mi slovy, jsme připraveni téměř na 
všechna vaše (nejen vánoční) přání. 

erníčky jsou neodmyslitel-
nou součástí českých Vá-
noc a my jsme si je letos pro 

vás připravili nejen jako cukroví 
ke kávě, ale především v  podobě 
oblíbeného Perníkového caffè la-
tte, které je u  vás během adventu 
tradičně nápojem číslo 1. Vždyť jen 
v loňském roce se ho prodalo neu-
věřitelných 125 tisíc šálků! Naši ba-
risté ho s  patřičnou péčí připravují 
doslova od rána do večera.

Lahodně mléčné a chuťově 
bohaté 
Přijďte k nám načerpat vánoční at-
mosféru, odpočinout si od honu za 
vánočními dárky a potěšit se tím, co 
vám vykouzlí úsměv na tváři. Naše 
Perníkové caffè latte je připravova-
né z  jednoho až tří shotů espressa 
(dle velikosti nápoje) a  našlehané-
ho mléka, přidáváme do něj sirup 
s  příchutí perníku a  navrch ho oz-

Ochutnejte nové 
Toffee caffè latte

Více na straně 2...

Vánoční radost 
z Costa Coffee

Více na straně 10...
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KRÁSNÉ VÁNOCE Z COSTA COFFEE

Vánoce jsou časem sdílení radosti 
a vděčnosti. My s vámi radost 
sdílíme už 15 let a vděčnost cítíme 
každým dnem. Co by byly kavárny 
Costa Coffee bez vás, našich 
skvělých zákazníků? Děkujeme 
vám za vaši přízeň a věrnost, 
přejeme vám krásné prožití adventu 
a vánočních svátků a hodně dobré 
kávy v novém roce!

P

Lahodné potěšení 
s perníčkem 

navrch

S jakými vůněmi si spojujete 
adventní čas a vánoční 
svátky? Vanilka, skořice 
anebo perník? V kavárnách 
Costa Coffee si můžete čekání 
na Ježíška zpestřit všemi 
vůněmi i chutěmi, prim však 
hraje perníková!

Na pár slov

Herečku Janu Plodkovou 
nemusíme představovat. 
V televizi byla nedávno vidět 
coby Dáša Krausová v druhé 
sérii oblíbené Osady. V divadle 
už téměř deset let září na 
prknech pražského Divadla 
Na zábradlí, které se zaměřuje 
na neotřelý divadelní 
repertoár. A konečně v kinech 
Jana nejnověji exceluje 
v originálním krimidramatu 
Němá tajemství. Povídali 
jsme si s ní nejen o herecké 
práci, chalupě v Krkonoších, 
ale i o tom, jak nejraději tráví 
vánoční čas.

Jediná vánoční 
tradice, 
kterou poctivě 
dodržuju, je 
alespoň jedna 
pohádka denně
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 Jano, jak se máte? Co se 
vám v posledních dnech honí 
hlavou?
Mám se hezky, děkuju za optá-
ní. V hlavě se mi teď honí cibule. 
Narcisy, tulipány, okrasný čes-
nek, co kam zasadit, než začne 
opravdová zima. Jak na chalupě, 
tak na terase v Praze. Je to taková 
pomůcka k tomu, jak přežít zimu 
těšením se na jaro.

Pokračování na straně 6
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I přes pečlivé zpracování nepřebíráme zodpovědnost za případné chyby.

Ochutnejte nové 
Toffee caffè latte

aramelovou příchuť vašeho ob-
líbeného caffè latte už znáte. Ale 
co taková toffee? Možná se budete 

divit, ale není to to samé!
Toffee se od karamelu liší v  mno-

hém: svou konzistencí (nelepí se na 
zuby), složením i teplotou přípravy (ka-
ramel vzniká zahříváním cukru na vy-
sokou teplotu, toffee se vyrábí z  másla 

a  cukru) a  také výslednou chutí – má 
výraznější, bohatou máslovou nebo 
smetanovou chuť, jen lehce doplněnou 
karamelovými tóny. Ochutnejte naše 
nové Toffee caffè latte, které je inspiro-
vané oblíbeným britským dezertem – 
puddingem sticky toffee! Podáváme ho 
se šlehačkou zdobenou neodolatelnou 
sticky toffee omáčkou. 

Vánoční 
profiterolkový dort
Profiterolky, to jsou lahodné kuličky z odpalovaného 
těsta plněné šlehačkovo-vanilkovým krémem, které 
se rozplývají na jazyku. Samy o sobě už jsou neodo-
latelné, ale co teprve, když se stanou součástí dortu? 
Náš vánoční dort je upečený z tenkých vrstviček těs-
ta, které jsou proložené třešňovým pyré. Profiterolky 
leží ukryté ve vrstvě šlehačky nahoře, jsou potažené 
čokoládou a posypané plátky mandlí. Tak co říkáte? 
Je to jen dezert anebo přímo vánoční dárek pro ml-
souny? 

K

Perníkoví panáčci ve svetru 
Jsou dva, najdete je na pultech našich kaváren a poznáte je podle 
červeného svetru. Řeč není o našich baristech, nýbrž o lahodných 
perníčcích zdobených červenou polevou. Plněné jsou švestkovými 
povidly a pochlubit se mohou poctivou českou ruční výrobou 
a zdobením na zakázku. V každém balení jsou dva, můžete se tak 
rozdělit se svým partnerem anebo kamarády. Pochopíme však, 
pokud si něco tak dobrého budete chtít nechat jen pro sebe…

Podmanivá 
chuť toffee 
sirupu... 

CO JE STICKY TOFFEE PUDDING? 

Jedná se typický britský dezert, který si k nám teprve hledá cestu. Vzhledově připomíná 
perník a je upečený z těsta plného sladkých datlí. Podává se s vanilkovou a toffee omáčkou nebo 
s vanilkovou zmrzlinou.

Pro členy Costa Coffee 
Clubu s 50% slevou
Zaregistrujte se do Costa 
Coffee Clubu a užívejte 
si výhod s naší věrnostní 
kartičkou! V pravidelném 
elektronickém newsletteru 
navíc dostanete slevu na 
vybraný nápoj – tentokrát 
50 % na Toffee caffè latte!
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FEJETON

ánoce jsou svátky klidu 
a  míru, ale také všudypří-
tomného lhaní. Namlou-

váme svým dětem, že dárky nosí 
Ježíšek, v té krabici na skříni jsou 
přece uložené staré peřiny, to nové 
horské kolo určitě projde naším 
úzkým špaletovým oknem a tátovi 
se opravdu zrovna hrozně chtělo 
na záchod pár vteřin před tím, než 
na Štědrý večer v obýváku zazvo-
nil zvoneček. 

S  čistým svědomím lžeme 
tchyni, že její bramborový salát 
je bezkonkurenční a  včelí úly má 
ještě lepší než loni. Lžeme tetič-
ce z  Horní Dolní, že ji na svátky 
opravdu moc rádi uvidíme a  že ať 
klidně přijede i  se svým Luďou, 
který se sice zaručeně opije, ale my 
se určitě zlobit nebudeme, protože 
na Vánoce má být legrace a  jeho 
opilecké řeči doprovázené neko-
nečnými historkami z  vojny jsou 
přece vždycky legrační. V  před-
vánočním týdnu pohotově lžeme 
v práci svým nadřízeným, že jsme 
tu prezentaci nemohli dokončit, 
protože jsme nedostali podklady, 
ráno nás zaskočila střevní chřipka 
a dítě mělo školní besídku už ve tři 
odpoledne… Přitom jsme celý den 
brouzdali po internetu a  sháněli 
dárky na poslední chvíli. 

Jenže není lež jako lež. A  mi-
losrdná lež je mnohdy lepší než 
upřímnost. Zvlášť o Vánocích, kdy 
chceme i  my dospělí věřit v  něco 
více – něco nadpozemského, po-
hádkového. A  proč říkat pravdu, 
když by naše upřímnost byla pro 
druhé zraňující a  narušila by ro-
dinnou harmonii? Ten náš malý 
balíček lží a iluzí pomáhá vyhnout 
se zbytečnému stresu a  zároveň 
si užít magii Vánoc, ať je nám pět 
nebo padesát. Koneckonců, co by 
byly Vánoce bez trochy laskavého 
lhaní?

A tak si v klidu zalžete i letos! 
Až rozbalíte desáté pyžamo od ba-
bičky v  řadě, zaradujte se, že má 
dobrý vkus a že v takovém flane-
lovém kousku se bude spát jedna 
radost. Až strýček zase dostane 
hádavou, nenechte se vyprovo-
kovat a odkývejte mu, že jeho lité 
olovo opravdu vypadá jako žebřík, 
a  ten podle výkladového slovníku 
značí povýšení v práci. Co na tom, 
že už je v důchodu. A až se vás děti 
budou ptát, jak Ježíšek stíhá objet 
celé město a  kam se mu vejdou 
všechny dárky, nenechte se zahnat 
do kouta. Zkuste společně s  nimi 
hádat, jak to ten Ježíšek dělá, jestli 
umí létat a  jak asi vypadá. Vždyť 
vás to přece odmala také zajímá… 
A mimochodem, kdo vám řekl, že 
Ježíšek neexistuje? Ježíšek přece 
existuje v mysli každého z nás, kdo 
na něj věří. Tak prostě jen věřte…

Ať jsou vaše Vánoce veselé a požeh-
nané, přeje Petra Š.

Existuje 
Ježíšek?

V

Věřit na 
Ježíška znamená 
zachovat ducha 
Vánoc. Ať je
vám pět nebo 
padesát. 

JAN 09
SDG 
ReportPorada

Pomůžeme s ESG strategií, uhlíkovou stopou i reportem.
Staneme se vaším externím ESG managerem.

ESG
Potýkáte se s 

výzvami?

www.copu.cz

Environment
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Vánoce bez horké čokolády si v Costa Coffee ne-
umíme představit. Jakou příchuť jsme zvolili pro 
letošní adventní období? Volba padla na oblíbený 
kokos! Bohatá sametová chuť čokolády se krás-
ně snoubí s  výraznou chutí kokosového ořechu 
v  našem sirupu, ozdobená je pořádnou vrstvou 
šlehačky. Dopřejte si čokoládové potěšení bez 
výčitek – kdy jindy než o Vánocích? Tak šťastné 
a čokoládové!

Šťastné 
a čokoládové!

Získejte sprchový 
gel zdarma
Pokračujeme v úspěšné spolupráci s českou kos-
metickou značkou Dermacol! Tentokrát jsme se 
zaměřili na chuť a vůni kokosu. Ve vybraných ka-
várnách Costa Coffee dostanete ke každému ná-
kupu dárkovou poukázku do Dermacolu. Ke kaž- 
dému nákupu v  libovolné prodejně Dermacol za 
ni získáte kokosový sprchový gel Winter Dream 
zdarma a navíc slevu 10 % k nákupu nad 199 Kč. 
A  pěkně naopak – k  nákupu ve vybraných pro-
dejnách Dermacol získáte poukázku na kokoso-
vou horkou čokoládu 1+1 zdarma, a to v libovolné 
kavárně Costa Coffee! Kdo by této nabídce odolal? 

Kde dostanete poukázku do Dermacolu
Kavárny Costa Coffee Praha – Florenc, Atrium 
Flora, OC Quadrio, Pardubice – Palác Pardubice, 
Ostrava – OC Forum Nová Karolina, Brno – Josef-
ská.

A kde dostanete poukázku do Costa Coffee
Prodejny Dermacol Praha – Palladium, Atrium 
Flora, OC Quadrio, Pardubice – Palác Pardubice, 
Ostrava – OC Forum Nová Karolina.

ervené sametové sušenky mají bohatou historii. Jejich název evokuje luxusní látku, 
ze které se šijí šaty. A stejně jako tkanina i tyto sušenky se chlubí nádhernou bar-
vou a jemnou texturou. Naše jedinečná Red velvet sušenka je malým kulinářským 

klenotem, je příjemně vláčná a oproti očekávání méně sladká. Zaujme vás svou rudou 
barvou, ale neobsahuje žádná umělá barviva – barvy jsme dosáhli pomocí červené řepy. 
Ozdobena je kousky bílé čokolády. Křupněte si! 

Red velvet sušenka:
sladký kousek radosti

Č

Linecký panáček s džemem

Po kterém cukroví sáhnete na vánoční tabuli nejraději – linecké, nebo perníčky? 
My máme v Costě obojí! Milovníci lineckého pečiva si mohou ke kávě dopřát našeho 
lineckého panáčka promazaného džemem ve slušivém červeném svetříku. Pochází 
z české ruční výroby na zakázku pro Costa Coffee – pro naše zákazníky vždy jen to 
nejlepší!    
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o není kabelka, to je bageta!“ 
pronesla na konci devadesá-
tých let v nestárnoucím Sexu 

ve městě hlavní seriálová postava 
Carrie Bradshaw. Od té doby se malé 
úzké kabelce podlouhlého tvaru 
říká bagetová – snad podle fran-
couzského stylu nošení čerstvých 
baget v papírovém sáčku v podpaží. 
Nosí se totiž podobně.

Na počátku milénia dokonce 
vznikla speciální limitovaná edice 
této kabelky ve spolupráci značek 

Malá, ale šikovná. Máte ve svém šatníku mini kabelku?

benou taštičku připomínající sáček, 
často sešitou z  kusů látky, kterou 
dámy nosily jako náramek na zá-
pěstí. Sloužila k uchování drobných 
předmětů a zároveň byla symbolem 
vyššího postavení. 

Dnešní mini kabelky jsou 
mnohdy také více módním prvkem 
než úložištěm pro všechny potřeb-
né věci. Ostatně poměrně často 
viděným řešením je nosit malou 
crossbody kabelku na drobné před-
měty jako doplněk outfitu a k tomu 
přes rameno nebo do ruky větší taš-
ku, do které se vejdou ostatní věci, 
jako peněženka, doklady, parfém, 
papíry nebo třeba notebook. 

Výhody mini kabelky
Pomineme-li hlavní nevýhodu 
v podobě nedostatku úložného pro-
storu, pak mají mini kabelky spous-
tu výhod. Jsou velmi lehké, a  tak 
nezatíží rameno a  můžete je nosit 
neustále – tedy neodkládat je na-
příklad u  oběda, ale ponechat si je 
jako součást outfitu. To nejcenněj-
ší budete mít vždy u  sebe. Navíc je 
můžete schovat pod zapnutý kabát. 

Jako zajímavý doplněk rozbi-
jí jednobarevný outfit, ozvláštní 
třeba černé sako nebo nevýrazné 
šaty. O  co menší je jejich velikost, 
o  to důležitější je jejich vzhled. 
Vybírejte kvalitní kožené kabelky 
a nebojte se experimentovat s bar-
vami a  vzory. Mini kabelka může 
být i  extravagantní – s  třpytivý-
mi ozdobami, s  třásněmi, cvočky 
nebo řetězy… Velmi trendy je také 
širší popruh se zajímavým vzorem. 
Malou kabelku užijete na mnoho 
způsobů a  k  mnoha příležitostem, 
zvlášť teď, když nám pomalu začí-
ná plesová sezóna.

Fendi a Sarah Jessica Parker. Ikonic-
ká bagetová kabelka nyní slaví svůj 
návrat do módy. A nejen ona. Tren-
dem jsou opět malé kabelky, do kte-
rých se sice vejde maximálně kre-
ditka, klíče, mobil a rtěnka, ale mají 
styl. A proto byste si ji měly pořídit, 
a nejen jednu. 

Návrat k minimalismu
Mini kabelky se nosily už v 19. sto-
letí. Říkalo se jim „reticule“, což je 
historický termín pro malou zdo-

Nebojte se experimentovat 
s barvami a vzory.

T

TICHÝ LUXUS, MÓDNÍ TREND 
LETOŠNÍ ZIMY

Trendem pro nadcházející zimní 
sezónu 2023/2024 je moderní 
minimalismus spojený s quiet luxury, 
tedy tichým luxusem. Žádné výrazné 
nápisy a loga značek, ale především 
kvalitní materiály a tlumené barvy. 
Prim hraje kombinace tón v tónu.

Malé kabelky 
„reticule“ jsou už 
od 19. století 
symbolem luxusu 
a vyššího postavení.

Ukaž, že máš duši Santy

Coca-Cola ti teď dává šanci        

VYHRÁT   

KOUZELNÁ 
CESTA NA 

SEVERNÍ PÓL

LEKCE
VAŘENÍ

SKLENICE 
COCA-COLA 
DO SBÍRKY

ZJISTI

VÍC
©2023 The Coca-Cola Company. Akce probíhá 

1.11. – 31.12. 2023. Organizátoři si vyhrazují právo 
na změnu data trvání akce. Více info v Coca-Cola 

aplikaci a na www.coca-cola.cz
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Divadlo Na zábradlí 
mi vyhovuje svojí 
velikostí a především 
úžasným kolektivem.

Jediná vánoční 
tradice, 
kterou poctivě 
dodržuju, je 
alespoň jedna 
pohádka 
denně

 Na podzim vstoupil do kin film 
Němá tajemství, který napsala 
Alice Nellis, a vy máte ve snímku 
jednu z hlavních rolí. Jde o silný 
příběh s kriminálními prvky. 
Prozradíte o filmu víc?
Němá tajemství režíroval podle scé-
náře Alice Nellis Tomáš Mašín. Za 
kamerou stála Anna Smoroňová, 
pro kterou je to debut. A  s  radostí 
musím sdělit, že se nám kolektivně 
podařilo vytvořit napínavý snímek, 
nádherně natočený a  také skvěle 
zahraný. 

 Představíte krátce děj filmu?
Poklidné soužití manželského páru, 
Eriky a  Martina, naruší úraz, který 
Martina odstaví z běžného života. Je 
postižen afázií, tedy ztrátou schop-
nosti komunikovat. Nerozumí, co 
říká okolí, a  okolí zase nerozumí, 
co říká on. Martin nakonec zemře,  
ovšem nikoliv přirozeně. A detektiv-
ka může začít. Víc už neprozradím. 

 Film hodně staví na psychologii 
postav. To je to, co vám sedí?
Rozhodně. Strašně mě to bavilo, 
protože postavy v tomto scénáři ne-
byly napsány černobíle. Když jsem 
objevovala postavu Eriky, měla jsem 
dojem, že loupu cibuli. Vidíte, zase 
ta cibule. (smích) Za každou vrst-
vou, slupkou, bylo něco dalšího, 
nového. To se podaří málokdy takto 
vše vepsat do scénáře. Ale Alice je 
v  tomto mistr! A  co se týká herec-
kého obsazení: Martin Mitas, Milena 
Steinmasslová a Magdalena Borová, 
z toho už jsem od začátku měla po-
cit velkého hereckého dárku. 

 V nedávném snímku Život pro 
samouky od Jitky Rudolfové jste 
pro změnu v komediální poloze. 
Ztvárňujete Kláru, která řeší trable 
s láskou po čtyřicítce. Co tento věk 
udělal s vámi? Vnímala jste ho jako 
milník, nebo je pro vás čtyřicítka 
jen číslo?
Čtyřicítku jsem nijak zvlášť nevní-
mala. Spíš teď, když je mi čtyřicet 
dva, najednou pociťuju zpomalení. 
Tělo je nějaké pomalejší, línější, na-
jednou se mu musím víc věnovat. 
Jenže jsem taky líná, takže k pravi-
delnému cvičení se musím vcelku 
přemáhat. Ale jinak všeobecně věk 
neřeším. Naopak s  každým rokem 
navíc vnímám nové a  nové zkuše-
nosti, které mě zase o krok posou-
vají dál. A těším se, co přinesou další 
roky. Stresovat se vráskami je zby-
tečné, stejně je mám a budu mít. 

 Příští rok to bude deset let, co 
jste součástí Divadla Na zábradlí. 
Jak vám je v tomto malém 
prostoru, jehož dramaturgie sází 
na neotřelé divadelní kusy?
Právě! Jsme malé, komorní divadlo 
s  bohatou historií. Dramaturgicky 
máme rozhodně co nabídnout. Re-
flektujeme současné dění. A  když 
ne teď, často se nám stane, že ně-
které představení začne víc rezo-
novat později. Zábradlí mi vyhovuje 
svojí velikostí a především úžasným 
kolektivem. 

 A který kousek z vašeho 
repertoáru Na zábradlí je vám 
nejbližší?
Jsou to Hamleti, které režíroval Jan 
Mikulášek. Jde o představení o her-
cích a herectví v takové hořkoslad-
ké formě. V každém výstupu mohu 
být někým jiným, tudíž herecky je 
to pro mě opravdu velmi zajímavé. 
A  z  poslední doby jsou to Ztracené 
iluze v hlavní roli s Vojtou Vondráč-

kem. A  také mám ráda Vzkříšení, 
kde sice nehraju, ale to představení 
je tak skvělé, jako bych v něm hrála. 
Rozhodně stojí za vidění. 

 Zkoušíte aktuálně něco nového?
Zkoušení mě čeká až zkraje jara 
s režisérem a dramatikem Jiřím Ha-
velkou. Hra se zatím zákulisně jme-
nuje „Titul bude upřesněn“. A  je to 
pravda. Zatím opravdu nevíme, jaké 

téma Jirka přinese a bude chtít roz-
víjet. Strašně se na to těším. 

 Diváci vás znají z filmu, 
z televize i z divadla. Co vás vlastně 
baví nejvíc? Jaký styl práce? Je to 
televizní, filmová nebo divadelní 
práce?
Když dlouho netočím, chybí mi ka-
mera. Když dlouho nehraju, chybí 
mi divadlo. Nedokážu tedy říct, co 
mám nejradši. Každé má svoje. Před 
kamerou je to síla okamžiku. Je nut-
né dát všechno do jednoho záběru. 
Divadlo je zase o vzájemné interakci 
s  divákem, kterou miluju. Zpětnou 
vazbu dostanu ihned. 

 A prozradíte, co aktuálně plní 
váš pracovní diář? 
Momentálně se věnuju divadlu. 
Také se opět blíží scénické čtení 
o  neobyčejné ženě, lékařce Vlastě 
Kálalové v  Atelieru 22. A  pomalu 
se chystám na natáčení druhé řady 
seriálu Případy mimořádné Marty, 
kde se objevím jako nová postava 
policejního týmu. 

 Hodně času trávíte na chalupě 
v Krkonoších. Jak to máte 
s návraty? Z hor do hektické Prahy, 
a pak zpět, do klidu. 
Vždycky, když se blíží odjezd z cha-
lupy, strašně se nám s Filipem (Filip 
Žilka, partner Jany Plodkové, pozn. 
red.) nechce. Na chalupě je ticho, 
v  noci tma, kolem chalupy chodí 
srnky, neslyšíte sanitky. Na podzim 
je navíc všude barevno. Jsou mlhy. 
Tohle období mám opravdu ráda. 

 Máte nějaký rituál, který 
uděláte, když přijedete na 
chalupu? Prostě první věc, do 
které se pustíte. 
Většinou Filip hned namele kávu. 
A jdeme na terasu, abychom zkon-
trolovali, co se nového událo na za-
hradě. A nadechneme se.

 Ráda cestujete; kde se vám 
v poslední době líbilo nejvíc a co je 
aktuálně na vašem seznamu míst, 
kam byste se chtěla podívat?
Naposledy jsme byli v  Belize, kde 
jsme navštívili mayské pyramidy 
a  strávili den v  mayské rodině. Nic 
jsem od toho neočekávala, a  byla 
jsem velmi překvapená, jakou silou 
na mě Mayové a  jejich historie za-
působila. Ráda bych se ještě vrátila 
do Ekvádoru, projela národní par-
ky v  Severní Americe, zažila gorily 
v Africe. Nový Zéland je také v po-
řadí a  Asii jsem zatím okusila jen 
díky natáčení filmu Ostrov. 

 Blíží se Vánoce. Jak je trávíte 
nejraději? A jaká vánoční tradice 
u vás nesmí chybět?
Nejraději je trávím v  klidu. Dár-
ky většinou pořizuju s  předstihem, 
abych se vyhnula davu. Jinak mí-
váme takové netradiční Vánoce. 
Neděláme salát, ale bramborovou 
kaši. Neděláme rybí polévku, ale 
vývar. Jediné, co peču, jsou vanil-
kové rohlíčky. Což je taková sázka 
do loterie. Jeden rok jsou fantastické 
a  nerozpadají se, jindy jsou chuťo-
vě úžasné, ale jako drobenka. A  od 
mojí sestry jsem se naučila péct vá-
nočku. Tu peču takřka obden. Jsme 
dva a vydrží nám maximálně na dva 
dny. Štědrý den trávíme s  Filipem 
spolu a pak se sjede rodina. Jedinou 
tradici, kterou poctivě dodržuju, je 
alespoň jedna pohádka denně.

Jana Plodková ve filmu Němá tajemství

Jana Plodková a Dita Kaplanová v inscenaci Ztracené iluze v Divadle Na zábradlí
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Jedlíci na cestách 
přinášejí první 
čtyři hory jídla 
z Německa, 
Holandska, Polska 
a Maďarska

Podobnou knihu byste v  knihkupectví hledali 
jen stěží. Tohle je kniha pro všechny milovníky 
dobrého jídla, tradičních pokrmů a  cestování. 
Ojedinělý vzhled knize dodávají nejen fotografie, 
ale také krásné a vtipné ilustrace od Máji Šnaj-
drové. A  samozřejmě také hodnocení jednotli-
vých pokrmů, vždyť jídlo je pro mnohé z nás jed-
ním z hlavních cílů našich cest. Nechte se provést 
místy, která Jarda a  Tomáš navštívili v  prvním 
roce natáčení pořadu Jedlíci na cestách. Kniha 
byla pokřtěna 2. října v  pražském divadelním 
klubu NoD a aktuálně je dostupná v síti knihku-
pectví LUXOR. Knihu si také můžete objednat na 
webu Jedlici na cestách.

Kde můžete Jedlíky sledovat?
První sérii pořadu můžete zhlédnout na YouTu-
be kanálu Jedlíci na cestách nebo každou neděli 
od 18.45 hod. v  programu televize A11. Jedlíky 
můžete potkat i  naživo, na některé ze zábav-
ných přednášek plných zážitků z  cest za jíd-
lem. Termíny najdete na webových stránkách  
www.jedlicinacestach.cz. 

A co je nyní čeká?
Jedlíci na cestách se nyní chystají na cesty za jíd-
lem do Rumunska, Portugalska, Japonska nebo 
Indonésie a na Slovensko.

www.jedlicinacestach.cz
Nakladatelství: www.bwtbooks.cz

Unikátní projekt cestovatelů Jardy 
Bouzka a Tomáše Šapovalova, kteří 
cestují za jídlem.
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Costa Coffee máme dva 
nové kolegy. Jmenují se Lu-
boš a  Robbie a  potkáte je ve 

dvou našich kavárnách v Praze. Jsou 
rychlí, zábavní, komunikativní a rádi 
vám přivezou vaši kávu nebo odve-
zou použité nádobí. Ano, řeč je o na-
šich robotech!

Robot Luboš už pár měsíců ob-
sluhuje v  nákupním centru Fénix. 
Nápoje nebo další občerstvení si 
můžete pohodlně a snadno objednat 
přes aplikaci Qerko přímo od stolu, 
a  nemusíte tak čekat ve frontě. Lu-
boš vám objednávku přiveze ke stolu 
a pomůže i s úklidem nádobí. Nový 
parťák Robbie se během léta zaby-
dlel v  obchodním centru Westfield 
Chodov ve 2. patře. Rozváží ke sto-
lům vše, co si objednáte u pokladny 
(k objednávce obdržíte „pager“), na-
ložit mu pak můžete použité nádobí, 
které odveze zpět k pultu. Kávu vám 
však nadále ručně a se vší pečlivostí 
připravují naši vyškolení baristé. Ro-
boti jen pomáhají k rychlejší (a také 
zábavné) obsluze.

Seznamte se.
Luboš & Robbie

V

Zázvorová 
limonáda
Zdraví 
prospěšné 
zimní 
osvěžení 

Pro zimní měsíce dochází ke střídání 
Costa limonád. Loučíme se s  angreš-
tem, vítáme zázvor! Zázvor je pova-
žován za všelék – má antibakteriální 
a protizánětlivé účinky, je tak skvělým 
bojovníkem proti rýmě a  nachlazení. 
Zázvorová limonáda je ideální volbou 
pro pitný režim v zimě. Ta naše je chu-
ťově výrazná, aromatická, mírně slad-
ká a lehce pikantní, jak jsme u zázvoru 
zvyklí. Zažene žízeň, povzbudí a  také 
podpoří imunitu. Podáváme ji v  láhvi 
o objemu 700 ml. 

Proč v zimě zázvor?
Zázvor je zdrojem mnoha vitamínů a sti-
muluje krevní oběh. V  zimním období 
virových epidemií díky tomu dokonale 
prohřeje tělo a nastartuje imunitní sys-
tém, a  to nejen ve formě horkého čaje, 
ale i chlazené limonády.

Zažene žízeň 
a podpoří 
imunitu

Sejmi
kód

a kup si 
knihu
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Pečte na 
pečení a užijte 
si sladké 
Vánoce 
v Costa Coffee

Křupavý vánoční donut
Máme pro vás tip nejen na slad-
kou tečku k vaší kávě, ale i na mi-

lou vánoční pozornost pro kolegy v  práci 
nebo třeba učitelky ve škole. Náš chuťově 
i  vizuálně dokonalý donut v  elegantním 
vánočním designu! Křupavý rýžový základ 
z hořké čokolády a karamelu je přelitý bí-
lou čokoládou a zdobený jedlými ozdoba-
mi.

Vánoční karamelový řez 
s bílou čokoládou

Modří už vědí, respektive všichni Britové 
už vědí, že k Vánocům neodmyslitelně pa-
tří tradiční dezert zvaný shortbread. Tento 
typický britský řez s  vrstvou karamelu, 
přelitý bílou čokoládou a zdobený čokolá-
dovými hvězdičkami pro vás máme v na-
bídce i ve všech českých kavárnách Costa 
Coffee. Ochutnejte!

Vyladěné do 
posledního
detailu...

1

2

1

2

Vánoční kokosky 
Vánoce a kokosky k sobě patří stejně jako ráno a káva. Ty naše 
jsou lahodně kokosové, křupavé zvenčí a měkounké uvnitř. 
Plněné jsou krémem a džemem a zdobené polevou. Nabízíme 
je v balení po pěti kusech, můžete si je tak odnést s sebou 
a naservírovat třeba na stříbrný podnos na vánoční tabuli. 
A hostům se můžete směle chlubit, že jsou ručně vyráběné 
a s láskou pečené – budete mít totiž pravdu. Jen opatrně, jsou 
křehké!

Amaretto caffè latte
Naše nabídka příchutí, které vám na přání přidáme do kávových nápojů, se stále rozšiřuje. 
Nově můžete ochutnat Amareto caffè latte, které je dochucené nealkoholickým amaretto 
sirupem. Tento tradiční likér má charakteristickou mandlovou chuť i vůni a karamelovou 
barvu. Do našeho caffè latte sedne jako ulitý! Nechte se unést – a také zahřát – příjemně 
sladkou zimní kombinací se šlehačkou a skořicovou posypkou navrchu. 

Příjemně 
sladká zimní 

kombinace
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ánoce jsou svátky míru, 
praví jedna z mnoha moud-
rostí charakterizující vá-

noční svátky. Ne každý by se ale 
pod tohle tvrzení podepsal. To 
v okamžiku, kdy máte Vánoce do-
slova všude kolem sebe, kam se 
podíváte… Blikotavá světýlka, všu-
dypřítomné vánoční melodie či 
koledy, do toho předvánoční shon 
a stres z chybějících dárků. Kdo by 

Jak uniknout vánočnímu stresu? Pohybem, 
virtuální realitou. Pomůže i boxovací pytel

Když to ale nejde podle opti-
málního plánu – a  úklidu, rodin-
ných návštěv, stejně jako jídla je už 
přespříliš –, musí přijít na řadu ná-
hradní řešení. Což pro muže zname-
ná únik z vánoční vřavy. Stačí třeba 
jen vyběhnout do lesa, pro ty méně 
zdatné stačí i  procházka. Prostě se 
nadechnout čerstvého vzduchu. 

Ještě lepší je, když je vás na to 
víc a stejně naladěných. To pak pá-
nové mohou vyrazit zahrát si tenis, 
badminton, squash, případně do 
posilovny, zkrátka zvolit aktivitu, 
při které se zapotí, vybijí špatnou 
energii a  dobijí baterie tou lepší. 
Ostatně, není nad klasický pánský 
„pokec“ s  jedním či dvěma pivky 
nebo jiným nápojem. I to může být 
recept na to, jak se o  Vánocích ne-
zbláznit a ubránit se stresu.

Unikněte únikem
Když už se mluví o úniku před vá-
nočním shonem a stresem, může to 
být únik stylový, a to v podobě růz-
ných únikových her. Od vesmírné-
ho dobrodružství, přes útěk z vězení 
až třeba po záchranu z potápějícího 
se Titaniku. V  tomto případě totiž 
zapojíte nejen tělo, ale i hlavu. I ta-
ková „očista“ se během předvánoč-
ního období počítá.

Kdo hledá poněkud víc sofis-
tikovanou náplň svého útěku před 
vánočním stresem a  nechce, aby 
jeho jedinou pohybovou aktivitou 
bylo běhání po obchodních cent-
rech a  shánění dárků, může najít 
i další možnosti. Stačí si vybrat…

Paintball zná nejspíš každý, ale 
co třeba zkusit paintball ve virtuál-
ní realitě? To už je aktivita hned pro 
celou partu stejně „postižených“ 
přátel a  také zcela jiný zážitek než 
klasický paintball. Oproti němu to 
má několik dalších výhod – ocitne-
te se v místech a prostředí, kam se 
normálně nedostanete a obejdete se 
bez modřin, kterým se po zásazích 
při klasickém paintballu tu a  tam 
nevyhnete. 

Oprostit se od stresu ale lze i bez 
využití moderních technologií. Jak? 
Úplně snadno. A ještě hodně účinně. 
Co třeba si zabušit do boxovacího 
pytle? Stačí pár minut a pot z vás jen 
leje a  sotva popadáte dech. A  ještě 
ze sebe dostanete spoustu špatné 
energie. Stres je fuč a s čistou hlavou 
se můžete vrátit do vánočního dění.

pak netoužil aspoň na chvíli opus-
tit vánoční bitevní pole a  užít si 
trochu klidu?

Pokud lze věřit všem možným, 
leckdy i  nemožným výzkumům 
a  anketám, pak platí, že muži vá-
noční shon neprožívají tolik jako 
ženy. Nicméně i muži tu a tam uví-
tají možnost zmizet z  předvánoční 
vřavy někam mimo hlavní dění. Jak 
na to? A kam? 

Více na www.klimotop.cz

Slevový kód: 5XRT

Vybírejte z nabídky společností Daikin, Gree či Toshiba.

Přitopte si klimatizací, 
získejte dodatečnou 
slevu 5 000 Kč.

Přitopte si klimatizací, Přitopte si klimatizací, Přitopte si klimatizací, Přitopte si klimatizací, Přitopte si klimatizací, Přitopte si klimatizací, Přitopte si klimatizací, 

V Každý den se hýbejte
Rozhodně se vyplatí se na Vánoce 
aspoň lehce připravit. Jak? Stačí si 
prostě nenaložit tolik úkolů a  uvě-
domit si, že opravdu nemusí být 
všechno dokonalé. Když nebude 
úplně perfektně uklizeno, svět se 
nezboří. V tomto případě platí zása-
da číslo jedna, že Vánoce si mají lidé 
užít, nikoliv padnout na cílové metě 
Štědrého dne vyčerpáním.
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Vánoční radost z Costa Coffee
Jednou z nejkrásnějších vánočních tradic je vybírání dokonalých dárků pro naše blízké, které vystihnou jejich vkus a udělají 
radost. Co kdybychom vám řekli, že takové dárky seženete ve své oblíbené kavárně? Nechte se inspirovat…

Termohrnky Contigo
Kovové termosky jsou skvělým 
parťákem na cesty, ať už do práce, 
do školy, nebo na výlet. Vyberte si 
ze dvou variant: červený Contigo 
Watermelon o objemu 295 ml krásně 
padne do dámské ruky, šedý Contigo 
Gunmetal s objemu 475 ml zase potěší 
pány.

Vánoční balíček pro domácí přípravu kávy
Čím udělat radost kamarádce, mamince nebo babičce? Balíčkem produktů na domácí přípravu Perníkového caffè latte! Obsahuje balenou kávu a malý perníkový sirup Monin. K dispozici je nejen v kavárnách, přes dovážkové služby, ale i ve vybraných obchodech.

Balená káva
Balená zrnková či mletá káva je 
dárkový evergreen. Máme pro vás 
bohatý výběr – mletou kávu v balení 
200 g nebo 500 g a zrnkovou kávu 
v balení 500 g. Vybírat můžete ze 
dvou druhů: klasická jemná káva 
na každý den Signature Blend nebo 
tělnatá 100% arabika s medovými 
tóny Bright Blend.

Levandulový termohrnek
Cestovní termohrnek z nerezavějící 
oceli v unikátním ombré designu 
v levandulové barvě oslní každou 
dámu, která má ráda kávu „to go“. 
Vejde se do něj 350 ml nápoje, vybaven 
je neprodyšným víčkem a kávu nebo 
čaj udrží horké opravdu dlouho.

Vánoční termohrnky
Dvojité nerezové termohrnky o objemu 480 ml jsou vhodné pro horké i studené nápoje. Díky speciálnímu uzávěru v batohu nebo kabelce nevytečou, a tak je můžete darovat třeba vášnivým cestovatelům. 

Dárková karta Costa 
Coffee
Dárková karta je nápaditější 
alternativou k penězům v obálce. Platí 
ve všech našich kavárnách po celé 
republice, můžete si ji nechat nabít na 
libovolnou částku a obdarovaný tuto 
hodnotu může čerpat postupně. 

Kávové sirupy Monin 
Požitkáři si ochucenou kávu 
můžou snadno připravit i doma. 
Darujte jim sadu pěti sirupů Monin 
s nejoblíbenějšími příchutěmi: 
karamelovou, vanilkovou, perníkovou, 
lískooříškovou a amaretto. A nechte 
se hned po Vánocích pozvat na kávu!

Keramické hrnky

Keramický hrneček nadchne každého 

milovníka kávy nebo čaje. Vedle 

praktičnosti má také estetickou 

hodnotu. Na výběr máte z mnoha 

designů – vánoční Santa, strom jako 

symbol života nebo třeba londýnský 

design pražírny Costa Coffee Roastery.

(Nabídka keramických hrnků se 

může v jednotlivých kavárnách lišit.)
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ilé děti, stavte se s  rodiči 
v kavárnách Costa Coffee ve 
dnech 5. a  6. prosince a  za-

hřejte se lahodnou perníčkovou 
horkou čokoládou zdobenou rozto-
milým perníčkem, kterou pro vás 
nachystal sám Mikuláš! 

Speciální cena pro dětské zá-
kazníky se vztahuje na horkou 
čokoládu s  perníkovým sirupem 
v  primo velikosti. Neplatí pro ka-
várny na pražském letišti.

Perníčková 
horká 
čokoláda 
od Mikuláše

M

Mikulášská 
nabídka pro děti

1

2
4

3

Pro naše nejmenší
Najdi prstíkem správnou 
cestu, kudy pan Perníček dojde 
ke svým kamarádům! 
Pro naše nejmenší hosty máme 
v nabídce také dětské Babyccino.
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Christmas 
profiterole cake

Who doesn’t know the profiterole – a delicious ball of choux pastry 
filled with whipped cream and vanilla cream that melts on the 

tongue. They are irresistible on their own, but what if they become 
part of a cake? Our Christmas cake is made of thin layers of dough 

interspersed with cherry purée. The profiteroles lie hidden in a layer 
of whipped cream on top, coated with chocolate and sprinkled 

with sliced almonds. What do you say to that? Is it just a dessert or 
a Christmas present for those with a sweet tooth? 

A Gingerbread 
Caffè Latte 
will conjure 
up a Christmas 
atmosphere

ou can make your wait for Christmas Eve 
more enjoyable with all the smells and 
tastes in Costa Coffee cafés, but ginger-

bread is the best! Gingerbread is an essential part 
of Christmas and this year we have prepared it for 
you not only as biscuits to enjoy with coffee, but 
especially in the form of the popular Gingerbread 
Caffè Latte, which is traditionally the number 1 
drink during the Advent season. 

We make our Gingerbread Caffè Latte with 
one to three shots of espresso (depending on 
the size of the drink) and whipped milk, adding 
gingerbread-flavoured syrup and topping it with 
whipped cream and a  gingerbread man! Come 
and soak up the Christmas atmosphere and enjoy 
something that will put a smile on your face.

Y

Delicious dessert 
as a Christmas present

 for those with 
a sweet tooth! 

Gingerbread men 
in a sweater 
Do you know our delicious gingerbread biscuits 

decorated with red icing? They are filled with 

plum jam and proudly showcase the genuine Czech 

craftsmanship, with custom-made decorations. 

There are two in each pack, so you can share with 

your partner or friends. 

Christmas 
gifts from 
Costa Coffee
Get the best Christmas gifts for coffee lovers at Costa Coffee! Christmas packs of products to make a Gingerbread Caffè Latte at home, ceramic, stainless steel or thermal coffee or tea mugs with various motifs, packages of Signature Blend coffee, loaded gift cards for our cafés and much more... Avoid the Christmas rush in the shops, stop by for a coffee and choose a gift.
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uché kartáčování těla je ak-
tuálně světovým beauty tren-
dem, ačkoliv se jedná o  pra-

starou metodu. Na sociálních sítích 
mají kurzy „dry brushing“ stovky 
milionů zhlédnutí a vesměs nadšené 
reakce. Naučte se tento očistný rituál 
pro zdravější pokožku i vy.

Co je suché kartáčování
Jedná se o kosmetickou techniku ma-
sírování kůže těla za sucha, tedy bez 
použití vody nebo oleje, za účelem 
zlepšení vzhledu a  zdraví pokožky. 
Pravidelné suché kartáčování před 
koupelí v  první řadě zbavuje tělo  
odumřelých kožních buněk a zlepšu-
je krevní oběh, ale také snižuje oto-
ky, zadržování vody v těle a pomáhá 
v boji s celulitidou. Tento způsob pee-
lingu očistí pokožku, která tak lépe 
dýchá a vyplavuje toxiny. V ájurvéd-
ské medicíně se využívá ke stimulaci 
pokožky a lymfatického systému těla, 
svým způsobem připomíná lymfa-
tickou drenáž. Navíc vás pravidelné 
kartáčování dostane do pohody – 
snižuje psychické napětí a  zklidňuje 
nervový systém, podobně jako kla-
sická relaxační masáž.

Dopřejte si relaxační rituál
Na tento jednoduchý rituál si navyk-
nete snadno – stačí jen tři až pět mi-
nut zhruba čtyřikrát týdně, podle sta-
vu vaší pokožky. Odměnou vám bude 
zdravější, hladší a  pevnější kůže se 
sjednoceným vzhledem. A jak na to? 
Pořiďte si dřevěný kartáč s  jemnými 
přírodními štětinami, nejlépe s pout-
kem na ruku, případně s delší ruko-
jetí, aby se vám dobře držel. Pokud 
by vám kartáč nevyhovoval, můžete 
zkusit i masážní sisalovou rukavici.

Kartáčujte se vždy před sprcho-
váním a začínejte zdola nahoru, tedy 
od nohou ke středu těla, směrem 
k  srdci. Na končetinách dělejte po-
malé, dlouhé a  klouzavé pohyby, na 
břiše pak krouživé pohyby po směru 
hodinových ručiček. Na obličej kar-
táč nepoužívejte, v dekoltu jen krátce. 
Důležité je postupovat jemně a  po-
malu, žádné drsné dření kůže. Obje-
vit se může lehké začervenání kůže 

Suché 
kartáčování, 
očistný rituál 
pro zdravou 
pokožku

a  mírné svědění, které brzy vymizí 
– je to známkou toho, že se rozproudil 
lymfatický systém. 

Po kartáčování se osprchujte za 
použití jemného sprchového gelu 
nebo mycího oleje a na závěr se na-
mažte hydratačním krémem nebo 
vyživujícím olejem. Nezapomeňte, 
že štětiny kartáče je třeba pravidelně 
omývat a dezinfikovat.
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NÁŠ TIP! 
TĚLOVÝ PEELING Z LÓGRU

Aby byla vaše pokožka dokonale 
čistá, můžete ve sprše použít 
ještě kávový peeling. Vyrobíte 
si ho jednoduše samy doma – 
vyzvedněte si ze stojanu ve 
vybraných pobočkách Costa 
Coffee zdarma sáček s naší 
kávovou sedlinou a smíchejte 
ji s kokosovým olejem. Jemně 
vtírejte do kůže a poté důkladně 
opláchněte teplou vodou. 

Zlepšuje krevní oběh, 
podporuje zdravý 
a lesklý vzhled kůže.
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Tady je Perníčkovo

Přijměte naše pozvání do Perníčkova obýváku! Oblíbený fotokoutek 
s obřím perníčkem, vánočním stromečkem a dárky, kde si můžete 
nejen vychutnat naši kávu, ale také si pořídit veselé vánoční fotky se 
svými přáteli, na vás bude čekat letos na dvou místech. Pražští kávo-
milci se mohou přijít pobavit a pokochat do Costa Coffee ve 2. patře 
Westfield Chodov. Perníčkův obývák najdete také v Brně v Josefské 
ulici. Přijďte se k nám zahřát a užít si zábavu. 

Vánoční stromek 
v květináči jako trend

tromeček v květináči je eko-
logičtější a udržitelnější alter-
nativou k tradičním řezaným 

stromkům a  aktuálně je vánočním 
trendem číslo jedna. Je skvělou vol-
bou nejen pro ty, kdo chtějí oslavit 
Vánoce s  ohledem na životní pro-
středí, ale také pro ty, kdo chtějí uše-
třit – můžete ho totiž znovu použít 
v dalších letech. Stačí ho jen po svát-
cích přemístit na vhodné místo, tře-
ba na balkon nebo na zahrádku před 
domem, a náležitě se o něj starat.

Pokud vám, stejně jako řetězci 
Costa Coffee, není lhostejná ekolo-
gie, pak vězte, že častějším celosvě-
tovým používáním stromků v  kvě-
tináči se výrazně snižuje produkce 
CO2, protože nejsou třeba průmys-
lové plantáže na pěstování nových 
stromků, a  tím se snižuje zátěž pro 
životní prostředí.

Vyberte si ten pravý
Stromeček v květináči pořídíte nej-
lépe v  květinářstvích nebo hobby 
marketech – zaměřte se na ty ve 
venkovních prostorech a ptejte se po 
tzv. stromcích v kontejneru. Ty jsou 
pěstovány už dlouho před vánoční-
mi svátky tak, aby byly připravené 
na následnou výsadbu na zahradě. 

Jejich půda v kontejneru je udusaná 
a  kořeny prorostlé s  vlásčitým za-
končením. Takto připravený stro-
mek zvládne pár dní v teple interiéru 
a  následné stěhování ven. Vybírat 
můžete z různých druhů jedlí, boro-
vic nebo smrků. 

Stromeček v květináči kupte už 
zhruba tři týdny před Štědrým dnem 
a  aklimatizujte ho postupně – tedy 
nejdříve ze zimy do sklepa nebo na 
chladnější chodbu, pak teprve do 
vytopeného obýváku. Stejně postu-
pujte i  při povánočním přemístění 
zpátky ven. Stromeček se vám za 
vaši péči odvděčí a  bude připraven 
na další výzdobu třeba na Veliko-
noce. 

S

Také je vám líto všech těch uschlých vánočních stromků, které 
se začátkem ledna povalují po ulicích? A co takhle živý stromek 
v květináči? Nejen že krásně vypadá a voní, protože neosychá 
a neopadá, ale radost vám udělá déle než do Tří králů.

Přijďte se pobavit 
a vyfotit do Perníčkova 
obýváku – i my máme 
vánoční stromečky 
v květináči!

Sledujte náš 
Facebook 

a Instagram, 
kde se včas dozvíte, kdy bude „Perníčkovo“.

Costa Coffee 
fandí udržitelnosti

Ekologie nám není cizí. Naše kavárny mají ambici stát se cirkulárními 
a na cestě k udržitelnosti jsme udělali už hodně kroků. Třídíme odpad, 
neplýtváme jídlem, omezujeme jednorázové obaly a plasty, recyklu-
jeme… Kávovou sedlinu (tzv. lógr) nevyhazujeme, ale uchováváme 
k  dalšímu použití a  ve vybraných kavárnách ji nabízíme v  sáčcích 
našim zákazníkům, třeba jako hnojivo k  rostlinám. Šetříme ener-  
giemi a vodou, používáme různá úsporná řešení, jako šetrnější myč-
ky nádobí a grily, úsporné splachování, vodovodní baterie, perlátory 
a osvětlení, teplotní čidla, a také používáme recyklovaný nábytek. 

Hvězdou v udržitelnosti je naše pražská kavárna v Italské – tu 
osvětlují ekologické závěsné lampy z  papírového kartonu, usadit 
se tu můžete ke stolům z kartonů od mléka. A navíc ukrývá rych-
lokompostér, v  němž zpracováváme veškerý bioodpad na úrodný 
kompost. 

I naše další kavárny se řídí pravidly k co největší efektivitě vyu-
žití produktů a materiálu a co nejmenší produkci odpadu. Například 
rekonstruovaná pobočka v  pražském obchodním domě DBK svítí 
udržitelností. Šest lustrů vytisknutých technologií 3D tisku je vy-
robeno z recyklovaného plastu. Děkujeme, že v tom jedete s námi, 
pomáháte nám třídit a šetřit přírodu!
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Pořiďte si do knihovny

Václav Neckář
Pavel Hénik

Václav Neckář bezpochyby patří 
k  největším legendám české pop-
-music. Kariéru odstartoval v  še-
desátých letech a  koncertuje až do 
dnešních dnů. Publikace obsahu-
je desítky fotografií, které provází 
poutavé vyprávění. Kniha je uni-
kátní i tím, že na zážitky s Václavem 
v  rozhovorech zavzpomínali Marta 
Kubišová, Jan Neckář nebo Jan Cina.

Knihy Dobrovský, cena 699 Kč

Láska mezi řádky
Lauren Asher

V této knize sledujeme příběh Zahry 
a  Rowana, kteří se snaží překonat 
svou nejistotu a  problémy s  důvě-
rou. Milostný příběh se odehrává 
v  zábavním parku Dreamland, ve 
kterém je Rowan kreativním ředi-
telem. Zahra v  Dreamlandu pomá-
há dětem s  úpravou vzhledu, aby 
vypadaly jako některá ze slavných 
postaviček, ale vždycky snila o tom, 
že se připojí k  týmu tvůrců parku. 
A  jednoho dne se jí tato příležitost 
naskytne.

Knihy Dobrovský, cena 399 Kč

V jejím srdci svět se tříští
J. D. Barker

Jack Thatch je chlapec z Pittsburghu, 
jehož od smrti obou rodičů vycho-
vává tetička Jo. O tom smutném vý-
ročí chodí navštěvovat jejich hrob. 
A  právě na hřbitově se Jack osmé-
ho srpna 1984 ve svých osmi letech 
setká se zvláštní osmiletou Stellou 
Nettletonovou. Když ji uvidí sedět 
na lavičce s  Dickensovými Naděj-
nými vyhlídkami, ještě netuší, jak 
zásadní význam toto seznámení 
bude mít. 

Knihy Dobrovský, cena 499 Kč

Už jsem ti to říkala?
Lauren Graham

Milovaná hvězda Gilmorových děv-
čat a autorka New York Times best-
selleru Rychleji mluvit nedokážu 
přichází s  upřímnou, zasvěcenou 
a  neuvěřitelně zábavnou sbírkou 
esejů o svých létech v showbyzny-
su, která obsahuje historky sahající 
od intelektuálních až po absurdní.

Knihy Dobrovský, cena 349 Kč

Sledujte nás a vyhrajte
Chcete si udělat radost ještě dříve, než přijde Ježíšek? Sledujte naše profily na Face-
booku nebo Instagramu a zapojte se do adventní soutěže. Za správné odpovědi na 
naše vánoční otázky můžete vyhrát prima ceny – vánoční balíčky Costa Coffee, ba-
lené kávy, nabité karty do našich kaváren, termohrnky a další… Opakování je matka 
moudrosti – najdete nás na Facebook.com/CostaCoffeeCZ nebo na Instagram.com/
costacoffeecz!

Adventní
soutěž
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Máte rádi vůni kávy a kavárenskou atmosféru? Bavilo by vás připravovat kávu 
jako profesionál? My vás to naučíme! Přidejte se k týmu našich baristů. 
Nabízíme práci na hlavní pracovní poměr i brigádu na DPP. Sami si vyberete 
pobočku Costa Coffee, ve které chcete pracovat, a naplánujete si směny. 

Ozvěte se na jobs@costa-coffee.cz.

Prijmeme 
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NAJDETE NÁS TAKÉ NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH
www.facebook.com/CostaCoffeeCZ
www.instagram.com/costacoffeecz/
cz.pinterest.com/cosatacoffeecz/
www.tiktok.com/@costacoffeecz

Po přihlášení 
na Wi-Fi Costa Coffee 
máte přístup 
k rozcestníku, 
který vás provede 
světem kávy.

Kávové zážitky na výstavě fotografií

ávovou kulturu můžeme označit za 
umění – od výběru kávových zrn 
a  způsobu pražení až po dokona-

lou přípravu. Káva přináší zážitky svou vůní 
a  chutí, ale i  emoce spojené s  rituálem pití. 
A  protože víme, že kávu si nejlépe vychut-
náme v  příjemném prostředí, naše útulná 
kavárna v Ječné ulici v Praze se stala zároveň 
výstavním prostorem. 

Od 14. listopadu až do konce ledna si tu 
můžete prohlédnout novou výstavu fotografií 
nazvanou Vzpomínky na zapomenuté krajiny, 
jejímž autorem je uznávaný fotograf, umělec 
a cestovatel Vojtěch Vlk. Představuje sérii foto-
grafií odkazujících ke krajinářské tvorbě. Ob-
razy jsou na první pohled neostré, mohou se 
zdát rozmazané, ale při bližším pohledu v de-
tailu uvidíte ostré prokreslení. Jsou jakýmsi 
vyjádřením autorovy vnitřní krajiny plné ima-

ginace a  snů, přivedou vás na pomezí reálné 
fotografie, impresionismu a abstrakce. Zatímco 
káva bude postupně probouzet vaše smysly, 
budete přemýšlet – je to fotka, nebo obraz? 
Každá fotografie je jedinečná a má svůj příběh, 
stejně jako každý šálek kávy Costa Coffee. 

Pokud se chcete o autorovi fotografií do-
zvědět více, navštivte www.vojtechvlk.com.

Kavárny
WWW . C O S TA - C O

F F E E . C
Z

K

PRAHA
Arkády Pankrác Na Pankráci 86, Praha 4
Atrium Flora Vinohradská 151, Praha 3
BB Centrum Vyskočilova 4, Praha 4
Centrum Černý Most Chlumecká 765/6, Praha 14
DBK Budějovická 1667/64, Praha 4
Fashion Arena Prague Outlet Zamenhofova 440, Praha 10
Florenc Sokolovská 394/17, Praha 8
Galerie Harfa Českomoravská 2420, Praha 9
Hlavní nádraží (Costa Pronto) Wilsonova 8, Praha 2
Hlavní nádraží Wilsonova 8, Praha 2
Hradčanská M. Horákové 119/201, Praha 6
Italská Italská 1, Praha 2
Ječná Ječná 512/18, Praha 2
Kaprova Kaprova 15/11, Praha 1
Karlovo náměstí Karlovo náměstí 313/8, Praha 2
Komunardů Komunardů 1046/19, Praha 7
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst C, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst D, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, příletová hala, Praha 6
Masarykovo nádraží Havlíčkova 1014/2, Praha 1
Masarykovo nádraží (Costa Pronto) Havlíčkova 1014/2, Praha 1
NC Fénix Freyova 945/35, Praha 9
OC Galerie Butovice Radlická 117, Praha 5
OC Letňany (kiosek) Veselská 663, Praha 9
OC Letňany Veselská 663, Praha 9 
OC Nový Smíchov Plzeňská 8, Praha 5
OC Nový Smíchov II Plzeňská 8, Praha 5
OC Quadrio II Spálená 22, Praha 1
OC Spektrum Obchodní 329, Čestlice
OD Bílá labuť Na Poříčí 1068/23, Praha 1
Palladium náměstí Republiky 1, Praha 1
Palmovka Open Park Voctářova 2497/18, Praha 8
Pasáž Rokoko Václavské nám. 794/38, Praha 1
Roztyly Tomíčkova 2144/1, Praha 4
Smíchovské nádraží Nádražní 279/1, Praha 5
Strossmayerovo nám. Milady Horákové 476/1, Praha 7
Václavské nám. Václavské nám. 802 (Palác Fénix), Praha 1
Vodičkova Vodičkova 33/709, Praha 1
Westfield Chodov 0. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4
Westfield Chodov 2. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4

OSTATNÍ MĚSTA
Brno 
Galerie Vaňkovka, Ve Vaňkovce 462/1, Brno
Hlavní nádraží, Brno
Josefská 427/14, Brno
České Budějovice 
Igy Centrum, Pražská třída 1247/24, České Budějovice
Hradec Králové 
AUPARK, Puškinova 1215/11, Hradec Králové
Hlavní nádraží, Hradec Králové
Liberec 
OC Forum, Soukenné náměstí 669, Liberec
Ostrava 
OC Forum Nová Karolina, Jantarová 4, Ostrava
Outlet Arena Moravia, Hlučínská 1170, Ostrava
Pardubice 
Hlavní nádraží, náměstí Jana Pernera 217, Pardubice 
Palác Pardubice, Masarykovo nám. 2799, Pardubice 
Plzeň 
OC Plaza, Radčická 2, Plzeň
Teplice 
OC Olympia, Srbická 464, Teplice
Ústí nad Labem 
Forum Ústí nad Labem, Bílinská 3490/6, Ústí nad Labem

Kávu domů nebo do kanceláře? 

Není problém! Ať už venku lije, mrzne nebo 
chumelí (anebo vás jen přemohla lenost) a ne-
chce se vám opustit vyhřátý domov či kance-
lář, své oblíbené kávy se nemusíte vzdát. Přes 
dovážkové služby Foodora a Wolt si můžete ne-
chat doručit nejen kávu, ale také dezerty, nebo 
dokonce vánoční dárky pro své blízké, třeba 
vánoční balíček na domácí přípravu Perníko-
vého caffè latte. Často se nás ptáte: Opravdu mi 
kurýr kafe přiveze horké? Samozřejmě ano! 
Vaši objednávku připraví barista v  nejbližší 
kavárně tak, aby ji kurýr dovezl v  té nejlepší 
formě (právě proto ji kurýrům předáváme bez 
šlehačky). Nabídka platí pro tato města: Praha, 
Brno, České Budějovice, Liberec, Hradec Krá-
lové, Pardubice, Plzeň, Ostrava, Teplice a  Ústí 
nad Labem.

Vojtěch Vlk se svým fotoobrazem Landscape No. 20140223A

POZVÁNKA NA VERNISÁŽ

Vernisáž s autorskou komentovanou prohlídkou 
se uskuteční v úterý 14. listopadu v 17 hodin. 
Stavte se v Ječné a přesvědčte se sami, že káva 
a umění patří k sobě!


